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ZADANIE 1 (2 PKT)
Dane sa liczby rzeczywiste a i b takie, ze 3" = 717" = 3. Wykaz, ze

@+ =(a+b—V3)(a+b)(a+b+V3)
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Informacja do zadan 2.11 2.2

Dana jest funkcja f(x) = ’;4%146 okreslona dla x € R.

ZADANIE 2.1 (2 PKT)

Udowodnij, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x, spelniona jest nier6wnos¢ f(x) > 2x.
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ZADANIE 2.2 (2 PKT)
Wyznacz réwnania stycznych do wykresu funkgji y = f(x) w punktach o rzednej y = 4.
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ZADANIE 3 (3 PKT)

Maszyna napetnia butelki woda, przy czym kazda butelka ma zosta¢ napelniona woda do
750 ml objetosci. Prawdopodobienistwo tego, ze butelka zostanie napelniona prawidtowo
wynosi 97%. Kontroli poddano partie 30 butelek napetnionych przez te maszyne danego
dnia. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia polegajacego na tym, ze wéréd tych 30 loso-
wo wybranych butelek znajda sie co najwyzej dwie butelki, ktére nie zostaty prawidtowo
napelnione.
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ZADANIE 4 (3 PKT)

Pole tréjkata ostrokatnego o bokach 40 i 29 jest réwne 420. Oblicz dtugo$¢ promienia okregu
wpisanego w ten tréjkat.
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ZADANIE 5 (5 PKT)

Trapez rownoramienny o przekatnej dtugosci d i ramieniu dtugosci c jest opisany na okregu.
Wykaz, ze odleglos¢ srodka okregu wpisanego w ten trapez od korica krétszej podstawy jest

réwna %\/202 —20V/2c2 — d2.
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ZADANIE 6 (4 PKT)

Dany jest nieskoniczony ciag geometryczny (a,) okreslony dla n > 1, w ktérym a; > 0.
Suma S wszystkich wyrazéw tego ciagu jest skoficzona i spelnia nieréwnosc 275 < 25644.
Wyznacz iloraz tego ciagu.



Materiaty pobrane z serwisu zadania.info

zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 7 (4 PKT)
Rozwiaz réwnanie sin(4x) + v/3 cos(4x) + 1 = 0 w przedziale (0, 77).
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ZADANIE 8 (6 PKT)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie
(x =3)[x*+ (m—9)x+m?> —m+16] =0
ma trzy rézne rozwigzania rzeczywiste x1, xp oraz x3, spetniajace warunek

xl-xz-x3>x%+x%+x§—3m—22.
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ZADANIE 9 (6 PKT)

Podstawa ostrostupa ABCDS jest réwnolegtobok ABCD o przekatnej diugosci 64/89 i bo-
kach dlugosci 32 i 34. Pole powierzchni bocznej jednej ze Scian bocznych ostrostupa jest
mniejsze od pola powierzchni sasiedniej Sciany bocznej i jest rowne 1808. Spodek wyso-
kosci ostrostupa pokrywa sie z punktem przeciecia przekatnych réwnolegtoboku ABCD, a
jego Sciany boczne sa tréjkatami ostrokatnymi. Oblicz diugosé krétszej z krawedzi bocznych
ostrostupa ABCDS.
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ZADANIE 10 (7 pKT)

Maksymalny zbidr, na ktérym funkcja rzeczywista

1
flx) = x3 —ax2 —a2x + 35

jest rosnaca jest jedyny i jest niepustym przedziatem postaci (—b?, %b), dla pewnej liczby
catkowitej b. Wyznacz dziedzine funkgji f oraz jej najwieksza wartos$¢ na przedziale [—2, 3.
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ZADANIE 11 (6 PxT)

Prosta o réwnaniu y 4+ x — 7 = 0 zawiera jedna z dwusiecznych katéw wewnetrznych tréj-
kata ABC, w ktéorym A = (1,—6) i B = (3, 8). Oblicz pole tego tréjkata.
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